
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2012/2015 

Nr.: 015-2014-JO 
Data: 30 de Abril de 2014.  
Horário de início da reunião: 12h30min 
Lista de presença: Dra. Tanise Balvedi Damas, Dr. Carlos Fischer, Dr. Raul 
Caye Alves Jr. e Maiara Ziehmann (secretária) 
1. Leitura da última ata.  
Feito leitura da ata do SIMESC Regional Joinville de 23 de Abril de 2014 e 
aprovada. 
2. Informes  
2.1 Dr. Raul Caye Alves Jr. informa que esteve em reunião com a Secretária 
Municipal da Saúde no dia 25/04/2014 às 10 horas junto com Dr. Marcelo B. 
Cavalcanti sobre a ideia de o Hospital Regional Hans Dieter Schmidt formar 
um complexo cirúrgico oncológico. A Secretária da Saúde, advogada Dra. 
Larissa Grun Brandão Nascimento, mostrou-se favorável à ideia. 
 2.2 SIMESC recebeu um informativo do IPOG – Instituto de Pós-Graduação 
(Florianópolis), sugerindo parceria. A secretária Maiara entrará em contato 
com o Instituto, solicitando mais informações.  
2.3 SIMESC recebeu um e-mail de um corretor de seguros, oferecendo 
parceria. A secretária Maiara solicitará mais detalhes. 
3. Pauta 
3.1 Reunião com SMS (Secretaria Municipal da Saúde) sobre 
contratação de médicos para os Pronto-Atendimentos (PAs) de Joinville 
Drs. Raul Caye Alves Jr., Marcelo B. Cavalcanti e o advogado Felipe R. 
Ramos participaram de reunião com a Secretária Municipal da Saúde Dra. 
Larissa G. Brandão Nascimento, no dia 25/04/2014, às 11 horas. Pauta: 
contratação de médicos via empresa terceirizada para atuação nos Pronto-
Atendimentos (PAs) de Joinville. Foi exposta a preocupação dos plantonistas 
que atuam nos PAs, em virtude da contratação por meio de Pessoa Jurídica e 
as implicações trabalhistas e judiciais deste tipo de contratação. Relatado que 
houve a queixa de redução de carga horária de plantonistas atualmente em 
atividade, sem o seu consentimento. Segundo a secretária, a redução da 
carga horária de alguns plantonistas é de responsabilidade dos respectivos 
coordenadores de cada departamento (cirurgia, clínica, pediatria), não 
havendo, por parte da Secretaria da Saúde, interferência na confecção das 
escalas. Fomos informados pela Secretária do caráter provisório deste tipo de 
contratação, em regime de urgência visando à manutenção do atendimento 
ao público. A secretária apresentou dados referentes ao número de horas de 
faltas com apresentação de atestado por parte dos médicos plantonistas 
(superior a 5000 horas desde o início do ano), o que estaria prejudicando o 
pleno funcionamento das unidades. Também relatou a abertura de concurso 
público para o preenchimento de vagas para clínicos e ortopedistas. Segundo 
Dra. Larissa, a assinatura com a empresa vencedora da licitação para a 
aplicação do concurso aguardando prazo legal, está prevista para o dia 
05/05/2014, com publicação de edital até 30 dias após a assinatura.  
3.2 Palestra com a Dra. Lucila 
Definidas questões de logística. Já contamos com mais de 20 médicos que 
confirmaram sua presença no evento. O coffee break já foi encomendado. 
4. Assuntos gerais. 
Fim da reunião às 13h30min. 
Ata redigida por Dra. Tanise Balvedi Damas e Dr. Raul Caye Alves Jr. 


